

# “四亿”妄为!

沙特豪门4亿欧元年薪报价梅西 是C罗的2倍



4月5日,根据意大利记者罗马诺及多家外媒的最新消息,沙特豪门利雅得新月已经正式向梅西提出了报价,他们开出的年薪高达4亿欧元,这个数字是C罗目前年薪的2倍!罗马诺强调梅西还没有决定是否接受这份报价,因为他的首选仍是留在欧洲。

梅西下赛季的去向是整个足坛最近关注的焦点。2021年,梅西加盟巴黎圣日耳曼。过去2个赛季,他在巴黎过得都不是很开心。最近两场主场赛事,梅西都遭到了巴黎球迷的嘘声,这让他很是不悦。梅西与巴黎的合同在今夏到期,从目前的情况来看,梅西大概率是不会与巴黎续约了。

作为世界级的球王,梅西拥有无数的追求者,他根本不愁下家。罗马诺表示利雅得新月正式向梅西提出报价,而

这份报价让人无比震惊。财大气粗的沙特豪门承诺可以给梅西4亿欧元年薪!世界体坛史上球员最高的年薪是2亿欧元,即C罗眼下在利雅得胜利享受的。利雅得新月直接把这个数字给翻倍了。

如果梅西接受了这份合同,那必然会引爆整个足坛。首先,梅西的影响力巨大,他的一举一动都备受关注,利雅得新月及沙特联赛的关注程度将得到进一步的提升。其次,梅西与C罗将再次正面PK,这是所有球迷都希望看到的场景。当年,C罗梅西在西甲竞争的经典画面仍历历在目。值得一提的是,利雅得新月与利雅得胜利是同城死敌。

然而,35岁的梅西很可能会拒绝这份让人无比心动的巨额合同。罗马诺透露:“梅西的首选仍是留在欧洲。而

巴萨方面正在等待财政公平法案(FFP)亮绿灯,他们将开启与梅西的正式谈判。巴黎的报价则没有被梅西接受。”《太阳报》也表示梅西相信自己依然可以在欧洲踢球。

巴黎方面似乎已做好了梅西离队的准备。昨天,有记者碰到了巴黎主席纳赛尔,记者当面询问:“梅西是否会离开?是否会加盟巴萨?”纳赛尔一言不发,全程沉默,径直离开。巴萨跟队记者罗梅罗指出梅西有70%的概率会回到巴萨,而他的薪水则会减少。

除了利雅得新月、巴萨、巴黎,美职联的迈阿密国际也在试图签下梅西。《每日邮报》表示梅西并不着急决定自己的未来,他要再等等,然后综合多方面因素做出一个最佳的决定。

网体

## 奥萨苏纳淘汰毕尔巴鄂竞技进西国王杯决赛

新华社马德里4月4日电 2022-2023赛季西班牙国王杯4日进行半决赛次回合的一场比赛。奥萨苏纳客场1:1战平毕尔巴鄂竞技,以2:1的总比分晋级决赛。

首回合奥萨苏纳主场1:0击败毕尔巴鄂竞技。本场比赛第33分钟,毕尔巴鄂竞技

球员贝斯加接队友开出的角球头球摆渡,伊尼亚基·威廉姆斯门前近距离垫射,皮球打在横梁内侧弹入网窝。

此后主队持续向对方球门发起冲击,却未能再得分。90分钟的比赛后,两队总比分战成1:1,进入加时赛。

第116分钟,客队伊巴涅

斯禁区边缘凌空扫射,打入制胜一球,助球队淘汰对手闯入决赛。

奥萨苏纳在决赛中的对手将是皇家马德里与巴塞罗那之间的胜者。此前在首回合比赛中,皇家马德里主场0:1不敌巴塞罗那,两队将于5日在诺坎普展开次回合较量。

## 弗赖堡点球绝杀拜仁闯入德国杯半决赛

新华社柏林4月4日电 4日进行的2022-2023赛季德国杯四分之一决赛上,弗赖堡凭借终场前补时阶段的点球2:1绝杀拜仁慕尼黑,闯入德国杯半决赛。

弗赖堡客场挑战拜仁的比赛第19分钟,基米希开出角球,于帕梅卡诺抢点头球攻门入网,拜仁率先破门。第27

分钟,弗赖堡中场球员赫夫勒远距离劲射,皮球直钻网窝,客队扳平比分。

易边再战,伤停补时阶段,穆夏拉禁区内手球犯规,裁判判罚点球。弗赖堡前锋霍勒主罚一蹴而就,绝杀拜仁。

当日进行的另外一场四分之一决赛中,法兰克福主场

2:0淘汰柏林联合。法国前锋穆阿尼在第11和第12分钟连进两球,帮助球队赢得四强席位。

5日将进行另外两场四分之一决赛,德乙球队纽伦堡主场迎战德甲“副班长”斯图加特,莱比锡主场迎战多特蒙德。

NBA综合:

## 湖人险胜爵士 勇士力克雷霆

新华社华盛顿4月4日电 2022-2023赛季美职篮(NBA)常规赛4日展开多场争夺,洛杉矶湖人135:133加时险胜犹他爵士,金州勇士136:125击败俄克拉荷马雷霆。

第四节还剩1分43秒时,湖人以124:114领先10分,但爵士打出一波10:0将比赛拖入加时。加时赛最后35秒双方战成133:133。詹姆斯关键时刻右侧强行突破三人上篮得手,帮助湖人险胜。

詹姆斯得到全场最高的37分,另有5个篮板和6次助攻。里夫斯得到28分,戴维斯贡献21分、14个篮板和6次助攻。奥利尼克和塔克各为爵士得到23分,阿巴基取下22分。

勇士在前三节结束时一度以102:106落后雷霆,最后一节普尔连得10分,助勇士实现反

超,随后他又连得8分,帮助球队锁定胜局。

库里得到全队最高的34分,另有5个篮板和6次助攻。普尔取下30分,格林贡献17分。亚历山大为雷霆得到32分,杰伦·威廉姆斯入账19分。

另外几场比赛,克利夫兰骑士117:113击败奥兰多魔术,密尔沃基雄鹿140:128击败华盛顿奇才,迈阿密热火118:105战胜底特律活塞,多伦多猛龙120:100大胜夏洛特黄蜂,明尼苏达森林狼107:102力克布鲁克林篮网,波特兰开拓者109:119不敌孟菲斯灰熊,亚特兰大老鹰123:105战胜芝加哥公牛,波士顿凯尔特人101:103负于费城76人,萨克拉门托国王121:103大胜新奥尔良鹈鹕,丹佛掘金103:124不敌休斯敦火箭,圣安东尼奥马刺94:115输给菲尼克斯太阳。

## 华天暂列国际马联三项赛个人奥运资格积分第二

新华社日内瓦4月4日电 国际马联近日更新了三项赛个人奥运资格积分排名,中国选手华天暂时排名第二。

国际马联的排名包括全球所有已通过巴黎奥运会最低资格标准(MER)的人马组合,本次更新统计时间截至3月31日。中国骑手华天和赛马“巧克力”目前以75个积分排名全球第二。中国骑手孙华东和赛马“淑女”以47个积分排在第13位,中国骑手包英凤排在第81位。

该排名统计2023年1月1日开始的一系列国际马联四星及以上级别的三项赛赛事,计算每对人马组合最好的四个比赛成绩进行排名,每月更新一次。

在接受国际马联采访时,华天说:“很高兴能在国际马联奥运资格积分排名第二的位置上看到我的名字,也为这个赛季的‘开门红’感到欣慰。但我深知想要保住这个位置并不容易。‘巧克力’已经跟随我快六年了,我们很了解彼此。现在需要把精力放在亚运会上了。”

据悉,国际马联G组奥运团体资格赛将于6月1日至4日在爱尔兰打响,中国队将与澳大利亚、日本、泰国等强队争夺仅有的两个奥运团体资格。

国际马联三项赛个人奥运资格积分排名每月公布一次,最后一次决定性的排名将于2023年12月公布,将产生17个以个人身份参加巴黎奥运会三项赛的人马组合。

英超综合:

## 利物浦与切尔西战平 布莱顿五场不败

新华社伦敦4月4日电 在英超境遇惨淡的两大豪门切尔西和利物浦4日0:0互交白卷。布莱顿同日客场2:0战胜伯恩茅斯,近5轮联赛3胜2平保持不败。

利物浦、切尔西本赛季以来的表现都令人大跌眼镜。上轮联赛双双输球后,切尔西宣告上任不足7个月的主帅波特“下课”,利物浦主帅克洛普则直言,是过往赛季的成绩让他现在还能留在帅位上。

当日两队相会斯坦福桥,主场作战的切尔西面对首发阵容大幅调整的利物浦表现明显更为强势。开场不久,科瓦契奇就在禁区内盘过门将阿利松后射门,但皮球被回防的科纳特挡出底线,利物浦躲过一劫。此后,主队詹姆斯远射破门,但由于恩佐之前抢球时越位,进球宣告无效。

利物浦虽然在上半场补时

阶段依靠戈麦斯的远射制造出威胁,迫使切尔西门将凯帕飞身将球封出,但下半场依然是切尔西主导攻势。哈弗茨曾单刀赴会施射破门,但经视频助理裁判(VAR)确认,德国人是用手将球碰进球门,最终双方0:0握手言和。

目前,赛过28场的利物浦以43分位列第八,与多赛一场的第四名热刺相差7分。已经踢了29轮的切尔西比利物浦还少4分,仅排名第11。

布莱顿虽然去年9月被切尔西挖走主帅波特,但之后表现保持稳定。当日客场对阵为保级而战的伯恩茅斯,他们上、下半场各入一球,2:0全取三分。

布莱顿落后热刺4分,但比对手少赛两场。两队8日就将在伦敦上演直接对话。

另外,利兹联2:1送走诺丁汉森林;莱斯特城1:2负于阿斯顿维拉。